

Příloha č. 3 k usnesení Zastupitelstva HMP č. 25/74 ze dne 30. 3. 2017

Dotace pro městské části v rámci grantového řízení Programy podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2017

Program č. 1 - Aktivity na podporu integrace cizinců v hl. m. Praze kulturní, společenská a osvětová činnost, jazyková příprava a komunitní práce

Číslo projektu	Žadatel	IČO	Název projektu / Anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná dotace v Kč	Grant HMP	Komentář
3001	Městská část Praha 3	00063517	<p>Poznejme se, sousedé - v rámci projektu bude realizována kulturně společenská akce pro rodiny s dětmi z řad cizinců a majoritní společnosti žijících na území Prahy 3. Akce bude součástí komplexního souboru aktivit obce na podporu integrace cizinců a spolufinancována bude z rozpočtu MČ Praha 3, případně z dotace MV ČR. Cílem projektu je prevence vzniku sociálního napětí a případných negativních tendencí ve vztazích mezi majoritní společností a cizinci, zachování sociální soudržnosti, předcházení vzniku vztažených komunit cizinců a sociálního vyloučení cizinců. MČ Praha 3 se rozhodla podpořit navázání vztahů mezi cizinci a majoritou z důvodu vysoké koncentrace cizinců na Praze 3 (tvoří 16 % obyvatel), a to v souladu s Konceptci hl. m. Prahy pro oblast integrace cizinců. Předpokládaným přínosem projektu je navazování přátelských vztahů mezi cizinci a majoritní společností i mezi komunitami cizinců navzájem na lokální úrovni, oboustranné poznávání kultur a tradic a aktivní zapojení cizinců do života společnosti. Náklady na kulturní program - hudební a taneční vystoupení, workshopy, aktivity pro děti a dospělé, kuchařskou show, technické zajištění (ozvučení, podium, stánky, lavice, zábrany, zázemí, elektrický agregát, úklid, toalety, voda, dopravní značení, OSA), na propagaci - výroba, tisk a překlad letáků vč. do AJ, RUS, VIET.).</p>	250 000	80 000 Kč	70 000 Kč	
3002	Městská část Praha 4	00063584	<p>Kaleidoskop 3 - projekt kaleidoskop 3 je osvětově-kulturní akcí zahrnující prezentaci kultur cizinců prostřednictvím uměleckých vystoupení, ochutnávky kuchyně i vzdělávacích workshopů a jiných aktivit zvyšujících informovanost majority o cizincích. Akce poskytuje prostor pro NNO cizinců a další NNO věnující se otázkám jejich integrace v ČR i prostor pro kampaň v médiích MČ Praha 4 (web, FB, časopis) zpravující o těchto subjektech. Cílem je naplnit priority Konceptce hl. m. Prahy pro oblast int. ciz. (informovanost majoritní společnosti a migrantů, přístup migrantů k návazným službám, realizace projektu s podporou MHMP) a přispět tak k posílení harmonického soužití mezi majoritou a cizinci. MČ Praha 4 má dle statistik MV ČR ze všech MČ hl. m. Prahy nejvíce cizinců s realizovaným pobytem a jejich počet setrvale roste. MČ Praha 4 na to reaguje i opakovanou realizací projektu Kaleidoskop jako prostředku plnění priorit integrace s úsilím zasáhnout co největší počet obyvatel Prahy 4 z řad majority i cizinců.</p> <p>Náklady na hygienické a další zázemí festivalu - mobilní WC, antikorový mycí žlab, pивní sety, mobilní oplocení - dovoz, odvoz, montáž, demontáž, na grafiku a tisk propagačních materiálů, placenou reklamu ve veřejném prostoru, honoráře vystupujících, pronájem kontejnerů a úklid odpadů, zdravotnickou asistenci.</p>	372 000	135 500	70 000 Kč	

Dotace pro městské části v rámci grantového řízení Programy podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2017

Program č. 1 - Aktivity na podporu integrace cizinců v hl. m. Praze kulturní, společenské a osvětové činnosti, jazyková příprava a komunitní práce

Číslo projektu	Zadatel	IČO	Název projektu / Anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná dotace v Kč	Grant HMP	Komentář
3003	Městská část Praha 4	00063584	Otevřená Praha 4 - projekt sestává ze dvou aktivit – vytvoření brožury ve čtyřech jazykových mutacích, v níž budou základní praktické informace o Praze 4 (informace o veřejných institucích, NNO, kulturních a volnočasových organizacích apod.), které usnadní orientaci cizinců v Praze 4 ve vztahu k veřejným institucím i možnostem jejich volnočasového a zájmového využití. Druhou aktivitou je využití služeb interkulturních pracovníků na ÚMČ Praha 4, aby byli využítelní pro jednání veřejných institucí v MČ Praha 4 s cizinci a pro další aktivity směřující k větší otevřenosti úřadu vůči této skupině osob (překlad textů pro digitální i tištěná média MČ Praha 4 - pozvánky, informování o dění v Praze 4 apod.). Cílem obou aktivit tohoto projektu je přispět k větší informovanosti cizinců a jejich aktivnímu zapojení do veřejného života. Komplexnější strukturované aktivity zaměřené na větší otevřenost úřadu a dalších institucí zatím nebyly v MČ Praha 4 realizovány, což je důvodem realizace tohoto projektu. Náklady na interkulturního pracovníka a na překlad brožury o MČ Praha 4.	77 900	54 000	30 000 Kč	
3004	Městská část Praha 5	00063631	Klub Imagion 2017 - hlavním cílem projektu Klub Imagion 2017 je podpora celoroční činnosti Klubu Imagion s Městskou částí Prahy 5. Vzhledem k tomu, že Klub již 2 roky navštěvují děti a rodiče z různých kulturních prostředí, včetně dětí a žáků s OMI (dětí z Ruska, Číny a Vietnamu) společně s dětmi českými, během své každodenní činnosti tak podporuje komunikaci a interkulturní spolupráci. Na projektu spolupracuje a projekt podporuje ZŠ a MŠ Praha 5 - Smíchov, Grafická 13/1060, již je MČ Praha 5 zřizovatelem. Aktivity klubu: interaktivní kino, činohra, loutkové a maňáskové divadlo, kuželky, řečnické, prostor pro tanec, přehlídkové molo apod. Děti, rodiče a mládež se také účastní mimoškolních společných akcí v muzeích, knihovnách a venkovních prostorách zaměřených na sdílení kulturních hodnot a spolupráci. Materiálové náklady: papírny, tonery, barvy na výrobu kulís, sada loutek, látky na kostýmy, pastelky, tužky. Nemateriálové náklady : nájemné ZŠ, cestovné dětí po Praze, vstupné po Praze, poštovné, úklid školy během prázdnin, účetní služby. Ostatní náklady : DPP - koordinátor v přímé práci, kontaktní pracovník pro práci s rodiči a veřejností, metodik.	493 150	345 150	50 000 Kč	
3005	Městská část Praha 9	00063894	Barvená devítka 2017 - Barvená devítka je multikulturní festival pořádaný v parku Podviní v Praze 9. Jedná se o prezentaci cca pětácti etnických menšin žijících v Praze, a to prostřednictvím hudby, tance, výtvarného umění, workshopů a v neposlední řadě ochutnávky národních kuchyní (program na pódiích i v prostoru parku). Národnostním menšinám a cizincům v Praze poskytuje projekt atraktivní příležitost se sejit a také záživnou formou prezentovat svou kulturu majoritní společnosti. Festival přispívá k bezproblémovému soužití majority a minorit. Cílem je atraktivním kulturním programem široké veřejnosti zprostředkovat přehledku kultur cizinců a národnostních menšin, kteří jsou běžnou součástí společnosti. Cílem je také zapojit je do kulturního dění v Praze. Festival rovněž funguje jako prevence proti rasismu, xenofobii a dalším projevům rasové nesnášenlivosti. Náklady na materiálně-technické zabezpečení a stavbu (stavba pódií, zbraný, toalety).	850 000	150 000	70 000 Kč	

Dotace pro městské části v rámci grantového řízení Programu podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2017

Program č. 1 - Aktivity na podporu integrace cizinců v hl. m. Praze kulturní, společenská a osvětová činnost, jazyková příprava a komunitní práce

Číslo projektu	Žadatel	IČO	Název projektu / Anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná dotace v Kč	Grant HMIP	Komentář
3006	Městská část Praha 14	00231312	Integrace cizinců v MČ Praha 14 v roce 2017 - předmětem předkládaného projektu je zajištění kurzů sociokulturní orientace ve čtyřech různých oblastech života v ČR (Pobyt na území ČR, Daně a daňové příznahy, Občanství a Práce cizinců v ČR). Naplánovány jsou 4 kurzy, každý nejméně po 10 klientech. Obecným cílem projektu je zkvalitnění soužití mezi cizinci a většinovou společností a jejich podpora k úspěšné integraci do společnosti. Specifickým cílem je zvýšení informovanosti cizinců o jejich právech a povinnostech a zlepšení jejich orientace v prostředí ČR a MČ Praha 14. Náklady na honoráře lektorů kurzů (zajištění 4 kurzů á 8 hodin), na tlumočení do jazyka kurzistů (10 hodin).	30 000	21 000	20 000 Kč	
3007	Městská část Praha - Libuš	00231142	Podpora integrace na území MČ Praha-Libuš v roce 2017 - část - předávání informací do komunity a jazykové vzdělání pro dospělé cizince hovořící vietnamsky - jazykové vzdělávání cizinců jako základní kámen jejich integrace, jejich motivování k jazykovému vzdělávání a budování image Instituce městské části jako důvěryhodného informačního zdroje. V rámci projektu jsou plánovány 3 současně realizované kurzy výuky češtiny s integrovaným tématem sociokulturní orientace pro cizince hovořící vietnamsky v úrovni 0 (nula) - 3x 3-m (3 trimestry). 1 kurz češtiny výuky češtiny s integrovaným tématem sociokulturní orientace pro cizince hovořící vietnamsky v úrovni pokročilých - pro přípravu na zkoušku A1 - 3x 3-m (3 trimestry). Koordinátor 4 kurzů češtiny pro ÚMČ Praha-Libuš. Náklady na technickou pomoc - koordinátora pro ÚMČ Praha - Libuš, služby - koordinátor 4 kurzů češtiny pro ÚMČ Praha - Libuš, výuka češtiny - kurz realizovaný INFO-DRÁČEK, výuka češtiny - kurz realizovaný týmem lektorů MČ Praha - Libuš, výuka češtiny - kurz realizovaný SEA L, výuka češtiny - kurz realizovaný ICP.	355 000	265 500	200 000 Kč	
Celkem				18 538 926	10 327 855	510 000 Kč	

Příloha č. 4 k usnesení Zastupitelstva HMP č. 25/174 ze dne 30. 3. 2017

Programy podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2017

Program č. 1 - Aktivity na podporu integrace cizinců v hl. m. Praze kulturní, společenská a osvětová činnost, jazyková příprava a komunitní práce

Projekty s dotací nad 200 000,- Kč

Číslo projektu	žadatel	IČO	Název projektu / Anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná dotace v Kč	Grant HMP	Komentář
3019	Integrační centrum Praha o.p.s.	24228320	Kurzy pro pokročilé - cílem projektu je umožnit cizincům žijícím v hlavním městě úspěšně se integrovat. Podpořit jejich samostatnost a usílit stát se plnohodnotnými obyvateli Prahy. Ze zkušeností ICP jsou kurzy českého jazyka pro středně pokročilé a pokročile významným způsobem zvyšuje šance cizinci na trhu práce, umožňuje lepší orientaci české společnosti a významným způsobem zvyšuje šance cizinci na trhu práce, usnadňuje komunikaci s českými institucemi. Bezplatné kurzy českého jazyka umožňují zapojení do společenského života pro sociálně ohrožené skupiny cizinců (matky s dětmi, seniři, osoby s nižším příjmem), které nemají možnost si zajistit placenou výuku. Kurzy českého jazyka ICP reagují na existující poptávku a potřeby cílové skupiny, jsou rozděleny dle úrovně klientů a jejich mateřského jazyka (osoby mluvící slovanskými jazyky se učí česky rychleji), aby se zajistila co nejvyšší úspěšnost. V rámci projektu by mělo probíhat celkem 15 kurzů českého jazyka pro středně pokročilé a pokročilé po 50 hodinách pro celkem 195 účastníků. Cílovou skupinou jsou cizinci ze zemí mimo EU s legálním pobytem na území ČR. Náklady na odměny lektorům, finančnímu manažerovi a koordinátorovi projektu (DPP), na grafickou přípravu letáku, nájem prostor pro kurzy, tisk letáku.	458 300	458 300	440 000 Kč	
3026	Mezinárodní organizace pro migraci (IOM) Míse v České republice		Výzvy integrace - mezinárodní konference k integraci cizinců na území hl. m. Prahy: Sdílení příkladů dobré praxe - zajištění přípravy a realizace mezinárodní konference - sdílení příkladů dobré praxe v rámci EU států v oblasti integrace cizinců dle záměru Akčního plánu Koncepce hl. města Prahy pro oblast integrace cizinců pro rok 2017. Hlavní aktivitou tohoto předkládaného projektu bude dvoudenní mezinárodní konference kombinovaná s workshopy, která se bude konat v Praze a díky které dojde ke sdílení příkladů dobré praxe s imigračně zkušebními EU městy. Náklady na honorář projektového vedoucího, vedoucího mise, na finanční účetní, pronájem kanceláře, komunikaci, IT podporu, dokumentaci, pozvánky, drobná vydání s realizací akce, na expertní podporu Slova 21, vedení a moderování workshopů, tlumočení, tluomočnickou techniku, pohostění pro účastníky konference, cestovné + ubytování - 3 mezinárodní účastníci, místní cestovné + ubytování - 3 mezinárodní účastníci, cestovné + ubytování - místní mimopražští účastníci, na diety - 3 mezinárodní účastníci, náklady na zpracování a publikování výstupů z konference, na nepřímé náklady.	485 245	485 245	480 000 Kč	
Celkem				18 538 926	10 327 855	920 000 Kč	